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Образованието на един зъл гений 
  от Герхард Лаук 

 

Част 19 

 

Откъси от медиите 
   

   "Подземната дейност на НСДАП/АО за възстановяването на фашистката 

система в Германия и Западна Европа черпи своята ефективност в борбата си 

срещу западноевропейските държавни полицейски сили за сигурност от 

строго конспиративната си дейност. Както говори самото име, младите 

националсоциалисти се борят за отмяна на забраната на NSDAP и за 

легализиране на своята методология, идеология и политика, които са 

подстрекателски, антималцинствени и които насърчават расовата омраза. 

   "Допълнителни строго поверителни материали за тази организация, която 

агитира на широк фронт чрез своята клетъчна система, дават увереност, че 

предимно младите членове се борят с терористи, които са отговорни за 

палежите на домове на бежанци, нападенията срещу офиси на леви партии/

организации, чужденци и други незаконни действия като взломни кражби. 

   "Щетите, нанесени от НСДАП/АО, е трудно да се оценят. За това, че тя 

трябва да е значителна, свидетелстват сравнително тежките присъди за 

лишаване от свобода на млади активисти, ако полицията успее - което се 

случва рядко - да ги залови, както и огромното разпространение на 

пропагандни материали и регалии на НС, което залива Западна Европа и се 

ръководи от САЩ. 

   "Дългият списък на активисти на НСДАП/АО, които са починали или са 
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се самоубили, е най-сигурното доказателство, че тези борци за 

националсоциалистическата кауза са най-заклетите и фанатични 

последователи на Хитлер." - Die Reihen fest geschlossen от Georg Christians 

(стр. 249)  

  

   "В специален доклад за германските неонацисти по-рано тази година ADL 

посочи Лаук като най-опасния пропагандатор на движението. - Лос 

Анджелис Таймс, 7 септември 1993 г. 

  

   "Нарастващият проблем с неонацизма в Германия, спорадичните прояви 

на насилие в Америка и неотдавнашната експанзия на Лаук към нови пазари 

на омраза в други страни предизвикват тревога в агенциите, които 

наблюдават екстремистката дейност... 

   "Агенцията (германската Служба за защита на конституцията) твърди, че 

Лаук е най-големият доставчик на пропаганда за германския нацистки 

подземен свят... 

   "През изминалата година канцлерът Хелмут Кол направи "няколко опита 

да убеди американците колко е важно да се спре отпечатването на материала 

или износът му", каза Ханелоре Колер от Германския информационен център 

на германското правителство в Ню Йорк." 

   "От Мидландс мрежата от контакти на Лаук се простира в цяла Европа и 

Северна и Южна Америка. Той доставя пропаганда, насърчение, насоки, а в 

някои случаи и пари на расисти от радикално-десните среди в предимно бели 

държави... 

   "Опитвайки се да не го допуснат в страната си, германските власти 

веднъж вкарват Лаук в затвора за четири месеца. Те му забраниха да участва 

доживотно. Но те не са потиснали участието му. След падането на 

Берлинската стена проблемът им - и германската мрежа на Лаук - се 

разраства. 

   "Освен това през последните две години Lauck разшири дейността си в 

повече от 30 държави. Неговата организация издава тримесечници с 

таблоиден формат на английски, немски, шведски, датски, унгарски, 

холандски, френски, испански, португалски и италиански език. Той също 

така изпраща американски долари и германски марки в Русия, за да 

финансира отпечатания там рускоезичен вестник... 

   "През изминалата година Лаук също така укрепи дейността си в САЩ. 

Той спонсорира две телевизионни предавания за "бялата сила" по 

обществените канали в 15 американски града. 

   "Еврейската лига за борба с поругаването B`nai B`rith, която е 
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наблюдавала Лаук през цялата му кариера, го нарича "расист от световна 

класа", чиято експанзия е повод за международна загриженост. 

   "Той притежава всички елементи на важност в света на омразата", казва 

И. Робърт Уолфсън от Омаха, директор на равнинния регион на Лигата 

срещу поругаването. "Това са голям брой хора, добре финансирана операция 

с международен обхват, доста сложна представа за целите и тактиката му и 

средства, с които да се направи нещо по въпроса. 

   "Волфсон прогнозира, че Лаук ще използва новите си европейски и 

скандинавски позиции, за да се опита да легитимира нацизма като 

политическа опция в международен план и да засили натиска върху 

Германия да легализира партията. 

   "Съществува съвкупност от събития, които правят човек като този много 

по-важен, отколкото преди 20 години", каза Волфсон... 

   "При повече от 200 криминални разследвания през 1992 г. пропагандата 

на Лаук е намерена на местопрестъплението или при претърсване на 

жилищата на заподозрените. 

   "На всеки три дни произвеждаме или таблоиден вестник в професионален 

формат, или телевизионно предаване", каза Лаук, "освен това се занимаваме с 

поръчките по пощата, факсовете, интервютата и други неща".   

   "Твърденията му се подкрепят от агенции, които са негови врагове." - Sun-

day World-Herald (Омаха), 26 септември 1993 г. 

  

   "Германските неонацисти са се обърнали към американец, известен като 

"Фюрера от фермерския пояс", за инструкции как да избягват полицията и да 

взривяват сгради, твърди високопоставен нацистки дезертьор. 

   "Американецът Гари Лаук от Линкълн, щата Небр, е известен като най-

големия печатар на неонацистка пропаганда в света... 

   "Мисля, че това (обвинението за връзката му с насилието) е част от 

кампания на германското правителство", каза той. "От години се опитват да 

ни поставят извън закона. Германската концепция за демокрация просто е 

толкова различна от нашата. 

   "Германски официални лица призовават за разправа с пропагандната 

фабрика на Лаук... 

   "В края на миналата година Лаук беше централна тема на дискусия в Бон 

между директора на ФБР Люис Фрий и германските му колеги. 

   "Германски служители помолиха Фрий за помощ, за да не допуснат 

материалите на Лаук в Германия. 

   "Фрий намекна, че Съединените щати биха могли да направят повече, ако 

се докаже, че Лаук е бил нещо повече от политически пропагандатор. 
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   "Съществува доста тънка граница, при която едно лице може да премине 

отвъд свободата на словото или изразяването и да започне да подпомага или 

подстрекава (престъпление в Германия)", каза той. 

   Според бившия неонацист Инго Хаселбах Лаук е направил точно това. В 

неотдавнашно интервю Хаселбах твърди, че Лаук се е превърнал във водеща 

фигура в германското дясно движение, като не само е призовавал към 

тероризъм, но и е предоставял необходимите инструкции. 

   "Влиянието на Лаук нарасна значително, след като германските власти 

забраниха няколко десни партии и принудиха лидерите им да минат в 

нелегалност, твърди Хаселбах, който миналата година се оттегли от дясното 

движение, тъй като се отвращаваше от безсмисленото насилие. 

   "Хаселбах, който някога е бил начело на най-големия берлински скинхед 

контингент, заяви, че Лаук е призовал германските неонацисти да се борят 

срещу забраната на правителството с терористична кампания. 

   "Той ми изпрати писмо, в което пишеше, че законният начин (за постигане 

на политическа промяна) се е провалил и трябва да помислим за нападения 

срещу еврейски институции... и за кандидатурата на градската управа в 

Берлин за Олимпийските игри през 2000 г.", казва Хаселбах. "С това писмо 

получих компютърен диск (съдържащ документ, наречен "Въоръжено 

движение")". 

   "Лаук също така предоставя на групата подробни инструкции как да 

прави бомби и къде да ги поставя, за да постигне максимален ефект - казва 

Хаселбах... 

   "Лаук нарече Хаселбах предател на каузата и може би инструмент на 

германските разузнавателни служби." - The Buffalo News, 13 февруари 1994 г. 

  

   "Открито и напълно необезпокояван от властите, той печата на всеки два 

месеца повече от 20 000 екземпляра от забранения вестник NS-Kampfruf и го 

внася контрабандно в Германия. Произвежда милиони стикери със свастика... 

   "Според Германската служба за защита на конституцията НСДАП на Лаук 

е най-важният доставчик на фашистки публикации за германската нацистка 

сцена. Самият Гари Рекс Лаук изчислява, че 95% от цялата 

дясноекстремистка подземна литература идва от него. С тонове той доставя 

печатни материали на територията на Райха. Само през 1992 г. пропагандни 

материали от Линкълн са свързани със 72 престъпления с насилие". - 

Süddeutsche Zeitung Magazin, 4 март 1994 г. 

  

   "В Германия (директорът на ФБР) Фрий ще обсъди как да се спре потокът 

от пропаганда, пари - а може би дори и паравоенна помощ - от американски 
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бели супремасистки групи към германски неонацисти и скинхедс. 

   "Според източници от германските правоприлагащи органи Фрий ще 

обсъди също така дали законите за конспирация могат да бъдат използвани 

срещу американци, които се опитват да нарушат германското 

законодателство чрез контрабанда на нацистка контрабанда. 

   "Фрий ще превърне това в основна тема на пътуването си", добави 

високопоставен американски служител... 

   "ФБР вече разполага с агенти в Германия, които поддържат връзка по 

такива въпроси като банковите обири, организираната престъпност, 

подслушването и увеличаването на броя на компютърните пощенски кутии, 

свързващи десни екстремистки групи по света." - ChicagoTribune, 27 юни 

1994 г. 

  

   "Германската федерална полиция намеква за действия срещу Гари Лаук от 

Небраска..." 

   "ФБР съобщи, че разследва един високопоставен случай "по следи от 

германците".Фрий не посочи случая. 

   "Но Ханс-Лудвиг Захерт, ръководител на германската Федерална 

криминална полиция, заяви на пресконференция, че "Гари Лаук (от 

Небраска) от 80-те години на миналия век разпространява в Германия 

пропаганда, войнствена, екстремистка брошура с полемични текстове"... 

   "В интервю на път за Берлин Фрий заяви, че ФБР може да е в състояние 

законно да предостави на германската полиция адресите, на които се 

изпращат материали, съдържащи омраза, от САЩ. Това би улеснило 

конфискациите от страна на германската полиция." - The Lincoln Star, 29 юни 

1994 г. 

  

   "Но германските власти не могат да направят почти нищо по отношение 

на живеещия в САЩ Гари Лаук, който е определен от (вицепрезидента на 

Федералната служба за защита на конституцията) Фриш като най-големия 

доставчик на пропаганда за германските неонацисти... 

   "По време на изложба, посветена на екстремизма, Фриш заяви, че е 

провел "интензивни разговори" с ФБР за Лаук. 

   "Те (ФБР) изтъкват, че свободата на словото е абсолютно право в САЩ и 

няма възможност да се предприемат правни действия срещу него", казва 

Фриш. 

   "Единственият ни шанс е да го прихванем. Но той (Лаук) не слага обратен 

адрес на пликовете, така че е трудно да се открие. Успяваме да конфискуваме 

част от тях, но огромни количества преминават през нас." - казва Фриш. - The 
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Lincoln Star, 21 февруари 1995 г. 

  

   "Най-издирваният мъж в Европа арестуван в Дания - издирван от 

Интерпол в 15 държави!" - заглавие в датски вестник след ареста на Герхард 

Лаук на 20 март 1995 г. 

  

   "Лигата срещу поругаването нарича Лаук най-опасния пропагандист на 

крайната десница." - Лос Анджелис Таймс, 25 юли 1995 г. 

  

   "Служител на посолството на САЩ в Бон заяви, че правителството на 

САЩ все още не е било помолено да предостави доказателства срещу Лаук. 

"Ние нямаме участие в тази битка", каза служителят. "Датчаните и 

германците трябва да я разрешат. Нашият първоначален интерес ще бъде да 

гарантираме, че с него се отнасят така добре, както с всеки друг в Германия, 

че правата му се спазват изцяло." The Washington Post, 25 август 1995 г. 

  

   "Но ние искаме да защитим правото на всеки - дори на нацистите, 

включително на Гари Лаук - да излага своите възгледи в писмена и устна 

форма. До момента, в който Върховният съд на Дания не прие своето 

решение, ние действително вярвахме, че най-висшата правна инстанция в 

тази страна ще разглежда защитата на свободата на словото в нашата 

Конституция като своя най-благородна задача. 

   "Колко наивно. Присъдата е съдебен слалом, чиято цел е да прикрие 

факта, че днес Върховният съд на Дания цени политическата коректност и 

политическото послушание повече от Конституцията. 

   "Присъдата е политически послушна, защото от момента на арестуването 

на Гари Лаук беше ясно, че за външния министър е важно да удовлетвори 

германското желание за екстрадиция, и затова събра най-добрите умове на 

Министерството на правосъдието за неблагодарната задача да събере 

съдебните средства за узаконяване на екстрадицията. 

   "Минаха няколко месеца, преди да бъдат готови, и най-лошото, което 

успяха да намерят в тази купчина глупости, които Лаук беше писал години 

наред и които Върховният съд използва, за да оправдае екстрадицията, бяха 

изказвания като "Евреите са нашето нещастие. Вън с евреите." - изказвания, 

чийто текст дори от гледна точка на закона за борба с расизма 266б би довел 

най-много до глоба или няколко седмици затвор. Въпреки това Върховният 

съд предаде мъжа на Германия и му наложи присъда от вероятно няколко 

години затвор." - Morgenposten Fyens Stiftstidende (датски вестник), 27 август 

1995 г. 
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   "През първите две години на социални сътресения след обединението на 

Германия той започва масирана пропагандна атака срещу Германия. Крайно 

десните престъпления експлодират, особено в източните провинции. Между 

1991 г. и 1992 г. полицейските конфискации на материали на Лаук почти се 

утрояват. Расистките стикери на NSDAP/AO се появяват в цялата страна... 

   "Въпреки това през последните години движението на Лаук се радва на 

голям брой членове и финансова подкрепа. Сега той издава нацистки 

вестници на десет езика. 

   "Експертите от Федералната служба за защита на конституцията 

признават, че материалите на Лаук продължават да навлизат в Германия. 

Полицейските експерти потвърждават, че е почти невъзможно да се 

противодейства на тази контрабандна тактика поради огромния обем легална 

поща, пристигаща всеки ден от САЩ... 

   "Лаук разполага с повече пари от всякога, като голяма част от тях са 

предоставени от симпатизанти на нацистите", отбелязва Ейбрахам Фоксман, 

директор на Антидефамационната лига на Б`най Б`рит в Америка, която е 

проучила финансирането на НСДАП/АО. На свой ред той е в състояние да 

подпомага своите европейски последователи. 

   "Много експерти са убедени, че Лаук и неговата пропагандна мрежа 

представляват сериозна заплаха. Пенсиониран журналист, който в 

продължение на 20 години е изучавал НСДАП/АО, казва за заплахата от 

десния екстремизъм: "Не виждам голяма опасност днешните образовани 

възрастни да преглътнат изопачаването на историята, но Лаук планира 

бъдещето и влияе на нашите младежи." - Злият гений на германските 

неонацисти в британското издание на Readers Digest, септември 1995 г. 

  

   "Самият факт, че NS KAMPFRUF продължава да се появява, показва, че 

мащабната ни акция през март очевидно не е постигнала много", коментира 

полицейски служител. Полицейските специалисти се оплакват, че НСДАП/

АО продължава да работи със седалище в Линкълн, Небраска, и че все още 

разпространява пропагандни материали за немската неонацистка сцена. - Of-

fenbach Post, 10 октомври 1995 г. 

  

   "Процесът води в чужбина. Особено американската NSDAP/AO се 

разглежда като тайно емигрантско правителство на германската десница и 

според Службата за защита на конституцията "в световен мащаб е най-

големият производител и разпространител на НС-пропагандни материали". - 

Süddeutsche Zeitung, 13 януари 1996 г. 



8 

  

   "Гари Рекс Лаук, лидерът на Небраскан, посети Хаселбах. Лаук вероятно е 

най-влиятелният нацист в света и почти единственият истински играч, който 

може да използва името нацист. То е законно в Америка. Той подкрепя всяка 

значителна нацистка организация на земята с пропагандни материали и 

координира несметен брой терористични клетки. (В момента е арестуван в 

Германия, един от хората, срещу които Хаселбах ще свидетелства). 

   "Хаселбах открива нацистка сцена, която е уверено огромна и солидна, 

разположена по цялото земно кълбо, с постоянни парични потоци, силно 

историческо чувство за цел и излишък от оръжия и опит. Когато години по-

късно разказва всичко на полицията, тя едва ли му вярва. Последиците от 

разкритията му няма да се успокоят още дълги години." - Spectrum 

(Обединеното кралство), 3 март 1996 г. 

  

   "Центърът "Симон Визентал" го определя като "един от най-опасните 

неонацистки терористи в света". - Hamburger Morgenpost, 8 март 1996 г. 

  

   "Разпространението на NS KAMPFRUF е децентрализирано много преди 

ареста на Лаук. Нелегалната структура на НСДАП/АО в Германия е останала 

почти напълно незасегната." - die tageszeitung, 5 май 1996 г. 

  

   "Главният прокурор ме помоли да дам показания. В писмото Лаук беше 

описан като "лидер на NSDAP/AO". Държавата му дава тази титла! НСДАП/

АО е официално призната. Тя е приета като организация - въпреки че е 

забранена в Германия". - Бившият VS-информатор Петер Шулц в интервю за 

"Тагесцайтунг", 8 май 1996 г.    

  

   "(Говорителят на германското правителство) Вулф заяви, че някои 

доказателства срещу Лаук са събрани чрез разрешено от съда подслушване 

на трансатлантически телефонни разговори, проведени от Германия до пет 

номера в Небраска, за които се предполага, че са свързани с организацията 

на Лаук." - Вашингтон Пост, 9 май 1996 г. 

  

   "Лаук, един от най-големите производители на НС-материали в света, е 

смятан за ключова фигура в международната неонацистка сцена." - 

Süddeutsche Zeitung, 10 май 1996 г. 

  

   "Процесът се разглежда от германските следователи като кулминация на 

20-годишна кампания за спиране на дейността на г-н Лаук... 
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   "Според разследващите публикацията на г-н Лаук, NS Kampfruf, или 

Националсоциалистически боен вик, излиза на всеки два месеца на 10 езика. 

Около 20 000 броя се изпращат на адреси по целия свят, основно в 

Германия... 

   "...и играе важна роля в снабдяването на германските групировки с 

пропагандни материали, които те биха могли да произвеждат само с голям 

риск в тази страна. Гари Лаук е основният доставчик на писма, съдържащи 

омраза, в Германия", казва равинът Абрахам Купър от Центъра "Симон 

Визентал" в Лос Анджелис, който наблюдава неонацистките групи. - The 

New York Times, 10 май 1996 г. 

  

   "Прокурорът заяви, че по-голямата част от конфискуваните пронацистки 

материали идват от Съединените щати и че Лаук е бил основният им 

разпространител." - Омаха Уърлд-Уорлд, 20 август 1996 г. 

      

   "По време на ареста му съдиите разпореждат да бъдат иззети десетки 

броеве на вестници на НСДАП/АО на различни езици - всички издадени 

СЛЕД ареста на Герхард Лаук и изпратени в килията му в знак на 

солидарност. Лаук получава писмено потвърждение за тези конфискации и 

следователно доказателство за неумолимата дейност на НСДАП/АО. - die 

tageszeitung, 21 август 1996 г. 

  

      "Германските прокурори твърдят, че Лаук е бил основният доставчик на 

неонацистка литература, ленти, знамена, плакати и видеоклипове в Германия 

в продължение на 20 години." - The News Herald, 23 август 1996 г. 

  

   "43-годишният Лаук е изградил неонацистка издателска империя в родния 

си град Линкълн, Небраска, защитен от съдебно преследване от 

Конституцията на САЩ." - Independent (Обединено кралство), 23 август 1996 

г. 

  

   "Но германските федерални следователи отдавна обвиняват г-н Лаук в 

ръководене на контрабандна операция, която е донесла забранени брошури, 

знамена, книги и стикери на неонацисткото движение в Германия." 

   "С присъдата от четвъртък приключва продължилото десетилетие 

издирване на г-н Лаук от германските власти, който според тях е една от 

движещите сили за възраждането на нацистката идеология в Германия след 

падането на Берлинската стена през 1989 г... 

   "Вестникът на г-н Лаук, NS Kampfruf или "Националсоциалистически 
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боен вик", е бил четен от около 10 000 германци, твърдят прокурорите... 

   "В мемоарите си "Fuehrer-Ex" г-н Хаселбах казва за г-н Лаук: "Той беше 

източникът на почти цялата неонацистка пропаганда, залепена по стените и 

прозорците от Берлин до Сао Паоло." - The Dallas Morning Star, 23 август 

1996 г. 

  

   "Лаук разполагаше с добре смазана пропагандна машина, 

усъвършенствана в продължение на повече от 20 години", заяви пред съда 

председателят на съда Гюнтер Бертрам. "Той е създал пропагандно оръдие и 

го е изстрелял към Германия." - The Washington Post, 23 август 1996 г. 

  

   "Съдът значително ограничи материалите, които бяха представени по 

делото. По-голямата част от тоновете пропагандни материали, които Лаук е 

внасял в Германия по конспиративен път в продължение на двадесет години, 

попаднаха под ударите на давностния срок... 

   "Въпреки това Лаук е определян от експертите на НС като най-значимия 

неонацист в света в момента." - Süddeutsche Zeitung, 23 август 1996 г.  

  

   "Дори американецът да беше получил пет години - като се има предвид 

агитацията му, престъпната му енергия, ролята му в международната мрежа 

на неонацистите, това нямаше да е толкова много, колкото заслужава такава 

фигура." Der Tagesspiegel, 23 август 1996 г. 

  

   "Като се възмути от германската съдебна система, американският 

неонацистки лидер Гари Лаук излезе вчера от съдебната зала в Хамбург, за да 

започне изпълнението на присъдата си от четири години затвор за 

разпространение на расистка пропаганда... "Борбата продължава", извика той 

на немски, докато го извеждаха. Нито националсоциалистите, нито 

комунистите някога са се осмелявали да отвлекат американски гражданин." - 

Independent (Лондон), 23 август 1996 г.   

  

   "Присъдата почива на много съмнителна правна основа. Обвиняемият не 

е осъден за това, което е направил, а само за това, което е казал чрез NS 

Kampfruf. Ако Лаук беше наказан за това, че е внесъл сърп и чук вместо 

свастика, тогава сегашните му критици щяха да се оплакват от цензура". - die 

tageszeitung, 23 август 1996 г. 

  

   "Екстрадицията, съдебният процес и присъдата му се разглеждат като 

международни правни прецеденти. Арестът му в Дания, която има 
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либерални закони за политическите материали и порнографията, е извършен 

само след силен натиск от страна на Германия и жалба, че той нарушава 

датския закон за подстрекаване към расова дискриминация. Въпреки че през 

по-голямата част от съдебния процес Лаук мълчеше, адвокатът му Ханс-Ото 

Зиг заяви, че не може да бъде съден в Германия за публикуване на материали 

в Америка." -The Times (Обединеното кралство), 23 август 1996 г. 

  

   "За първи път Дания, която има либерални закони в тази област, 

екстрадира неонацист." - Berliner Zeitung, 23 август 1996 г. 

  

   "В Омаха, щата Небраска, регионалният директор на Лигата за борба с 

дефамацията заяви, че е доволен от присъдата, но е загрижен за бъдещето. 

   "Това може да му даде тласък в статута на мъченик, особено в Европа, 

където влиянието му е най-силно", казва Боб Уолфсън. "Това му дава белези 

от битки, а в определени кръгове той има нужда от това. Не очаквам, че 

посещението в германския затвор ще го възпре." - Асошиейтед прес, 

Хамбург, 23 август 1996 г. 

  

   "Какво трябва да се мисли - дали германската съдебна практика е 

компетентна по отношение на престъпление, което не е престъпление там, 

където е извършено." - Frankfurter Allgemeiner Zeitung, 24 август 1996 г. 

  

   "Политиците от всички партии приветстваха присъдата. Министърът на 

вътрешните работи Манфред Кантър заяви, че присъдата на "един от 

лидерите на международния неонацизъм и най-голям разпространител на 

жестоки расистки публикации" е "подходящ отговор" от страна на 

германското правосъдие. - Еврейска хроника, 30 август 1996 г. 

  

   "Присъдата трябва да се счита за висока, тъй като се основава само на 

шест от 38-те обвинения... 

   "Свидетелите бяха сметнати за излишни. Прокурорът нямаше намерение 

да разкрива структурата на НСДАП/АО вътре в Германия. Вместо това Лаук 

беше изграден като самотен престъпник и най-опасния неонацист, за да може 

след това да бъде осъден с максимален медиен ефект. 

   "Изчислението на държавата работи напълно. Лаук беше осъден като 

единствения в света опасен и организиран неонацист. Това е добре за 

имиджа тук и в чужбина и позволява действията срещу НСДАП/АО да 

изглеждат излишни, сякаш вкарването в затвора на уж единствения ѝ 

ръководител решава всичко. По време на съдебния процес никой сякаш не 
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забеляза, че по някакъв начин... NS Kampfruf се разпространява". - Anti-

faschistische Nachrichten, 5 септември 1996 г. 

  

   "Във Федералната република той е най-големият доставчик на материали 

за НС и неговият постоянен поток от материали в продължение на повече от 

две десетилетия създава приемственост за войнстващото младо поколение на 

НС, което се появява от 70-те години на миналия век... 

   "НСДАП/АО няма строга организационна структура, затова за властите е 

трудно да я разберат... 

   "Междувременно другарите му в Линкълн се справят с работата вместо 

него. Благодарение на повече от двадесет години толерантност от страна на 

Федералната република германската неонацистка сцена е достатъчно силна, 

за да развива нови линии за доставки. 

   "Това, което би навредило на обстановката тук, са допълнителни 

обвинения за създаване на престъпна организация." - Antifaschistisches INFO-

Blatt, септември-октомври 1996 г. 

  

   "Издател от Небраска е осъден на четири години, защото е практикувал 

Първата поправка. 

   "Присъдата повдига сериозни конституционни въпроси в Америка. 

Например, къде е правителството на САЩ, когато американските права се 

заместват от чужди закони? И защо на датчаните е било позволено да 

отвлекат американски гражданин? Защо германците са имали право да го 

задържат? 

   "Зиг твърди, че процесът е незаконен, тъй като Германия няма право да 

казва на американски гражданин какво да прави в САЩ, нито за действия, 

извършени в САЩ, които са престъпления в Германия. Но Държавният 

департамент на САЩ отказа да се застъпи за Лаук". - The Spotlight, 23 

септември 1996 г. 

  

   "След повече от четири години, прекарани в шест различни европейски 

затвора, Гари Лаук е по-решен от всякога да изведе 

националсоциалистическата партия начело на световната политика... 

   "Ако има нещо друго, аз съм още по-решителен и фанатичен от преди", 

каза Лаук... 

   "По време на интервю в Линкълн в четвъртък сутринта Лаук заяви, че 

германското правителство е нарушило както американското, така и 

международното право, нарушавайки суверенитета и конституцията на 

Съединените щати. 
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   "Тук не става въпрос за мен или за моите политически възгледи", каза той. 

"Става дума за правото на всеки американски гражданин да практикува 

свободата на словото, без чужда държава да претендира за юрисдикция и без 

гадовете във Вашингтон да им позволяват да се измъкват. Ние (НСДАП/АО) 

подготвяме мащабни съдебни действия срещу моите похитители както тук, 

така и в чужбина. 

   "Лаук каза, че никога няма да спре да предизвиква враговете си. 

   "Ако умра и Свети Петър ме попита дали искам да отида на небето, или 

да се върна и да се бия, искам да се върна и да се бия." - Lincoln Journal Star, 

2 април 1999 г. 
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